News Release

2019年5月8日 丸井織物株式会社

各位

GRS 認証取得のお知らせ

丸井織物株式会社(本社:石川県鹿島郡、代表取締役社長:宮本好雄)は、認証機関 Control Union Certifications による GRS (Global Recycled Standard) 認証製品のリサイクルポリエステル及びリサイクルナイロンのファブリック製品の取り扱いを開始いたしましたのでお知らせいたします。

近年、国内外におけるサスティナビリティへの関心の高まりの中で、サスティナビリティ 製品の需要が増大してきており、同時にお客様からはその透明性と安全性の証明が要望されています。

弊社は CSR の観点から、これまでも環境に配慮した生産設備や生産方法の開発を行い、 法律に基づく安全基準に沿った製品を提供してきましたが、より安心してお客様に製品を 使っていただく目的で GRS 認証取得を進めてきました。

GRS は、環境に配慮した繊維素材の普及啓蒙を目的とするアメリカの NPO 法人 Textile Exchange によって定められた国際的な基準で、リサイクル含有物、加工流通過程管理、社会および環境慣行、および化学規制の第三者認証の要件を設定しています。このたびは、社会や環境に配慮しトレーサビリティーの整備が確立された生産体制であることが確認され GRS 認証を取得しました。

今回のGRS認証取得は、丸井織物株式会社だけでなくグループ会社の倉庫精練株式会社も認証範囲であり、織・染一貫ワンストップでGRS認証されたリサイクル製品を生産・販売することが可能となります。今後は、国内外のリサイクル糸を使用した商品開発を積極的に行い、サスティナビリティ製品の普及を推進していきます。

[本件に対する問い合わせ先]

丸井織物株式会社

〒929-1801 石川県鹿島郡中能登町久乃木井部15

担当:経営企画部門 宮本米蔵

TEL: 0767-76-2060 Fax: 0767-76-2061

E-mail : yonezo_miyamoto@maruig.co.jp